

Ing. Roman MILIÁN

adresa: Ostrov 72, 072 55 Sobrance

tel.: +421 948 328 835

mail: roman@milian.sk

Ostrov, 28. jún 2022

Ing. Eduard HEGER
predseda vlády Slovenskej republiky
Úrad vlády Slovenskej republiky
Námestie slobody 1
813 70 Bratislava

Úrad vlády SR je ústredný orgán štátnej správy Slovenskej republiky: **Kontroluje** plnenie úloh štátnej správy a **hospodárenie s prostriedkami určenými na plnenie úloh štátnej správy, ako aj na vybavovanie petícií, oznámení a podnetov.**

<https://www.vlada.gov.sk/8/urad-vlady-slovenskej-republiky/>

VEC:

1. **Oznam** o neplnení zákonných povinností orgánov štátnej správy a regionálnej samosprávy pri správe cudzieho majetku,
2. **podnet** na preverenie aktuálneho stavu vecí - vykonaných úkonov, ich dostatočnosti, účelnosti, zákonnosti, dodržiavania lehôt, plnenia povinností orgánov štátnej správy a samosprávy pri správe cudzieho majetku vo veci vrátenia verejných zdrojov použitých príjemcom v rozpore so zmluvami o pridelení finančných prostriedkov.

A. Úrad Košického samosprávneho kraja

(Pr01) Počnúc dňom 21. apríl 2021 som opakovanými podaniami nútil Úrad Košického samosprávneho kraja zaoberať sa 2 roky trvajúcim podvodným vykazovaním pobytovej sociálnej služby zo strany ReSocia, n.o.

(Pr02) V liste zo 17. januára 2022 Úrad Košického samosprávneho kraja konečne dospel k výsledku preverovania môjho podnetu a konštatoval, že *„... ReSocia, n.o., so sídlom Petrovce 2 nepreukázala poskytovanie sociálnej služby ... za obdobie od 01.01.2019 do 31.12.2020 a na základe uvedeného je povinná Košickému samosprávne kraju vrátiť finančný príspevok v plnej výške.“* *„... Úrad KSK pristúpi k ďalším úkonom smerujúcim k vráteniu finančného príspevku.“*

(Pr03) Dňa 23. mája 2022 som požiadal Úrad Košického samosprávneho kraja o odpovede na otázky:

- *„... kedy a akým spôsobom bola prijímateľovi finančného príspevku ReSocia, n.o. ... uložená povinnosť vrátiť ... finančný príspevok ...“*
- *„... či bol poskytovateľovi finančného príspevku zo strany ReSocia, n.o. vrátený neoprávnene získaný finančný príspevok ...“*

Do dnešného dňa som žiadané informácie od povinného Úradu KSK nedostal.

Dôvodne predpokladám, že Úrad KSK vo veci vrátenia finančného príspevku voči ReSocia, n.o. nekonal alebo konal iba formálne, alibisticky. Neoficiálne informácie hovoria, že Úrad KSK nemá záujem získať späť finančný príspevok od ReSocia, n.o.. Faktom je, že finančný príspevok nebol zo strany ReSocia, n.o. vrátený poskytovateľovi fin. príspevku.

Podrobné informácie o uvedenej veci je možné získať z článku „Subvenčné podvody neziskovky chránené samosprávnym krajom“ na stránke <https://milian.sk/index.php?view=article&id=2:subvencne-podvody-1&catid=9>

B. Ústredie MPSVR SR / Min. práce, soc. vecí a rodiny SR

(Pr04) V období od 10. 08.2020 do 16.11.2020 bola v ReSocia, n.o. vykonaná Finančná kontrola zameraná na kontrolu dodržiavania podmienok zmlúv o poskytnutí finančného príspevku: „... boli zistené neoprávnene vyplatené finančné prostriedky ... vo výške 108 166,29 €. ... Prijímateľ je povinný vrátiť alikvotnú časť poskytnutého finančného príspevku ... celkovo vo výške 108 166,29€.“

(Pr05) Na moju žiadosť zo dňa 19.04.2021, či menovaný kontrolovaný subjekt vrátil alikvotnú časť finančného príspevku, som dostal odpoveď: „- kontrolovaný subjekt uhradil dňa 23.12.2020 sumu 1 633,28€ ba účet ústredia práce, čím výška neoprávneného finančného príspevku k dnešnému dňu predstavuje 106 533,01€“

(Pr06) Na moju opakovanú žiadosť zo dňa 15.03.2022, či menovaný kontrolovaný subjekt vrátil CELÚ alikvotnú časť poskytnutého finančného príspevku, som dostal odpoveď: „Ústredie práce, sociálnych vecí a rodiny neviduje zo strany subjektu vrátenie neoprávnene poskytnutého finančného príspevku ani jeho ďalšej alikvotnej časti ku dňu 16.03.2022, čím výška neoprávneného finančného príspevku k tomuto dňu predstavuje 106 533,01 €.“

(Pr07) Dňa 16. júna 2022 som požiadal o odpovede na otázku:

- „Akým spôsobom konalo, koľkokrát konalo MPSVR SR vo veci vymoženia vyššie uvedenej pohľadávky voči neziskovej organizácii ReSocia od 01.01.2021 do dnešného dňa a aké boli odpovede / reakcie povinnej neziskovej organizácie na snahu MPSVR SR vymôcť od ReSocia, n.o. neoprávnene použitú časť poskytnutého finančného príspevku?“

Do dnešného dňa som žiadané informácie od povinného Úradu nedostal (postúpenie veci z Ústredia PSVR na Ministerstvo práce, sociálnych vecí a rodiny Slovenskej republiky nie je odpoveďou **Pr08**).

Dôvodne predpokladám, že Ústredie / Ministerstvo práce, sociálnych vecí a rodiny Slovenskej republiky vo veci vrátenia finančného príspevku voči ReSocia, n.o. nekonalo alebo konalo iba formálne, alibisticky. Neoficiálne informácie hovoria, že Ústredie PSVR / Ministerstvo PSVR nemá záujem získať späť finančný príspevok od ReSocia, n.o. Faktom je, že finančný príspevok nebol zo strany ReSocia, n.o. vrátený poskytovateľovi fin. príspevku.

Podrobné informácie o uvedenej veci je možné získať z článku „Mafia zneužíva verejné financie a štátne orgány nekonajú“ na stránke <https://milian.sk/index.php?view=article&id=3:ako-strazia-nakladanie-s-danami&catid=9>

* * * * *

Žiadam, aby Úrad vlády Slovenskej republiky konal v súlade s platným právnym stavom, využil svoje právomoci a naplnil svoje povinnosti voči vyššie uvedeným orgánom štátnej správy,

regionálnej samosprávy a neziskovej organizácii ReSocia, n.o. s cieľom vynútiť v dotknutých organizáciách rešpektovanie práva a navodenie právneho stavu.

* * * * *

Vyššie uvedené informácie podložené dôkazmi nie sú vo vzťahu k ReSocia, n.o. jedinými priestupkami vedenia neziskovej organizácie proti platnému právnemu stavu, proti zásadám civilizovaného spôsobu života a proti zásadám ľudskej mravnosti. Spomínaná nezisková organizácia funguje v zásade ako organizovaná zločinecká skupina požívajúca neskrývanú alebo iba slabo skrývanú podporu štátom zriadených inštitúcií (niektorých ich zamestnancov). Mám za to, že vďaka nefunkčnosti niektorých orgánov štátnej moci platením daní s pravdepodobnosťou hraničiacou s istotou podporujem zlodějov a zločinecké zoskupenia, podvodníkov, prípadne mafiánske skupiny, čo nie je v mojom záujme, predpokladám, že to nie je ani v záujme občanov Slovenskej republiky a verím, že podpora zločincov verejnými zdrojmi nie je ani v záujme vlády Slovenskej republiky vrátane Úradu vlády.

Podľa Ústavy SR v súvislosti s čl. 32 a ďalšími, mám ako občan SR právo na odpor.

Oznamujem, že do času PLNÉHO zjednania nápravy vo veci porušovania pravidiel hospodárenia s pridelenými finančnými prostriedkami zo strany neziskovej organizácie ReSocia, n.o., vyvedenia dôsledkov za zťažovanie / znemožňovanie priechnosti práva zo strany štátnych a regionálnych orgánov vo vzťahu k preukázaným porušeniam zmlúv pri nakladaní s verejnými zdrojmi považujem právnu úpravu týkajúcu sa daňových a odvodových povinností občana do štátnej pokladnice voči mojej osobe za neplatnú a neuplatniteľnú.


Ing. Roman Milián

POZNÁMKA:

Informácie uvedené v tejto písomnosti a všetky odpovede štátnych inštitúcií na túto písomnosť budú zverejnené, t.j. predložené na verejnú kontrolu. O spôsobe, mieste, čase a použitom médiu rozhodne autor tejto písomnosti podľa vlastného uváženia.